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Umfrage: 

Erwachsenenbildung 

in Coronazeiten 
Zahlen aus der Onlineumfrage  

Mitte Juni 2020 

 
Autor:  

Dirk Werhahn, Geschäftsführer Ev. Kreisbildungswerk Ludwigsburg 

 

 

 

Erlaubt der Download und die Weiterverteilung des Werkes unter Nennung des Namens des 

Autors. Das Werk muss nach Veränderungen unter der gleichen Lizenz weitergegeben 

werden.  
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Teilnehmende 
 

50 Personen nahmen an der Umfrage teil. 

Aus der Facebook-Freundesliste von Dirk Werhahn (GF KBWLB) 

Über den Messanger von Facebook anfragt. 

 

Nicht repräsentativ. Dient der Grundlage für die Weiterarbeit. 
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Geschlossene Räume 
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Im Freien 
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Online 
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Zeitpunkt einer Normalität 
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Ideen 
 

 


